

ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΣΤΟΝ ΚΥΠΡΙΟ ΠΡΕΣΒΗ ΑΠΟ ΤΗΝ Α.Θ.Μ.

Μία από τις συγκινητικές στιγμές στη μακρόχρονη διπλωματική του καριέρα έζησε ο Πρέσβης της Κύπρου στην Αίγυπτο κ. Σώτος Λιασίδης, λαμβάνοντας την Τρίτη 3 Φεβρουαρίου το απόγευμα, τη μεγαλύτερη τιμητική διάκριση του ιεραποστολικού Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, τον Ανώτερο Ταξιάρχη του Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου και μάλιστα διά χειρών του Προκαθημένου του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου της Ορθοδοξίας κ.κ. Θεοδώρου Β΄.

«Στο πρόσωπό σας, τιμώ τον λαό της μαρτυρικής Κύπρου μας, και τις προσπάθειές του για μία δίκαιη λύση του εθνικού μας προβλήματος» είπε ο Πατριάρχης Θεόδωρος, απευθυνόμενος στον εκπρόσωπο της Κυπριακής Δημοκρατίας στη Χώρα του Νείλου, παρουσία της συζύγου του κας Στέφανης Λιασίδη, του Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας και Μητροπολίτου Λευτοπόλεως κ. Γαβριήλ, του Επισκόπου Ναυκράτιδος κ. Μελετίου, του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Χρήστου Καποδίστρια και εκπροσώπων της Κυπριακής Αδελφότητας Αλεξανδρείας.

«Χαιρετίζουμε την Κύπρο, που αυτήν ιδιαίτερα την εποχή ενώνει τις δυνάμεις της με την Ελλάδα και την Αίγυπτο, σε μία κοινή προσπάθεια, έναν κοινό αγώνα για το καλό των λαών των χωρών», τόνισε μεταξύ άλλων ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, ευχαριστώντας προσωπικά τον Κύπριο Πρέσβη για όσες προσπάθειες κατέβαλε για την αναβάθμιση και ενίσχυση των αδελφικών σχέσεων των λαών Αιγύπτου και Κύπρου, αλλά, ακόμη περισσότερο, και για τη στήριξή του προς το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και τον Απόδημο Ελληνισμό.

Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας μάλιστα κάλεσε τον Κύπριο Πρέσβη να συνεχίσει να βρίσκεται στο πλευρό της Εκκλησίας της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής, ιδιαίτερα τώρα που ξεκινά ακόμη πιο δυνατή η παρουσία της με την Εξαρχεία που δημιουργείται στην Κύπρο, κοντά στην Λευκωσία, και μάλιστα με την αμέριστη βοήθεια και υποστήριξη της Κυπριακής κυβέρνησης, γεγονός για το οποίο ο Πατριάρχης ζήτησε από τον κ. Λιασίδα να μεταφέρει τις ευχές του και τις πατριαρχικές ευχαριστίες του προς τον Πρόεδρο της Κύπρου κ. Νίκο Αναστασιάδη.

Από την πλευρά του, ο Πρέσβης της Κύπρου στην Αίγυπτο κ. Λιασίδης, παραλαμβάνοντας το ύψιστο αυτό παράσημο της Εκκλησίας του Θρόνου του Αγίου και Αποστόλου Μάρκου, δεν έκρυψε τη μεγάλη του συγκίνηση, χαρακτηρίζοντας αυτή ως τη μεγαλύτερη τιμή που έλαβε ποτέ του, παρότι διετελέσε σε μεγάλα πόστα μέχρι σήμερα, όπως είναι η Αυστραλία και η Ιρλανδία (ως Πρέσβης), η Θεσσαλονίκη (ως Γενικός Πρόξενος), καθώς και η Γερμανία και η Συρία.

Για τον λόγο αυτό, τόν ευχαρίστησε θερμά και τόνισε ότι θα βρίσκεται στο πλευρό του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας από όποια θέση βρεθεί στο μέλλον.

Να σημειωθεί ότι ο Κύπριος Πρέσβης κ. Λιασίδης συμπλήρωσε τρισήμισι περίπου χρόνια ως επικεφαλής της κυπριακής διπλωματικής αποστολής στη Χώρα του Νείλου, ξεκινώντας από τις 23 Αυγούστου του 2011.

Η αποστολή του Κυπρίου Πρέσβη στην Αίγυπτο ολοκληρώνεται την 1η Μαρτίου του 2015, όπου και θα επανέλθει σε μία από τις νευραλγικές θέσεις της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υπουργείου Εξωτερικών της Κύπρου, αναλαμβάνοντας μία εκ των τεσσάρων κεντρικών διευθύνσεων.

ΝΙΚ. ΚΑΤΣΙΚΑΣ